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V. GBOTBCHNICZNACHARAKTERYSTYKAPoDŁoŻA

Metod}.ka określania parametrów geotechnicznych

Cechy gruntu jako podłoża budowlanego określono na podstawie badań polowych

,,h situ',. W zakresie tych badań, poza analizami makroskopowymi wykonano

badania ścinarką obrotową oraz penetrometrenl wciskowym. Wyniki badail

prze|iczono na parametry geotechni czne gruntu. Stopi e n zagęszczenia okreś lono przy

pomocy oporow wiercenia.

Podział gruntów na warstwy geotechniczne

ZespoĘ geologiczno.genetyczne podzielono na warstwy geotechniczne zgodnie z

nonną PN-8 1/B.03 020 .

Grunty p o dł.oŻa p o dzie lon o na tr zy warstwy ge ote chni czne .

Warstwa 1 - grunty powierzchniowe w postaci humusu z gruzem oraz nasypu

piaszczystego. MiązszośÓ do 0,5m. Nie określano parametrow geotechnicznych tej

warstwy.

Warstwu II . utwory ptaszczyste fluwioglacjalne Średnio zagęszczone w postaci

piasku drobnego Ip:0,50

Warstwu III - grunty spoiste pochodzenia morenowego. Konsolidacja typ ,,B". Ze

względu na stopień plastyczności warstwę tę podzielono natrzy podwarstrvy:

Podwarstwa III a _ g|ina w stanie twardoplasĘcznym 11: 0,10

Podwarstwa III b - glina w stanie plastycznYm Ir : 0,30

Podwarstwa III c - gltna. piasek gliniasĘ w stanie plastycznym bliskim stanu

miękkoplastycznego 11 : 0,45
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